
Долаток 6

АКТ
технічного обслуговування внутрішньобудинковихм Я пня у багатоквартирному буднику

де. во вот відс ж оробоку
(місце складання)

Відповідно до логовору вія 2 року ле . працівником(ами)
виконавця робітуле-222а ееЗрр с

2 дОде ДЕ иая ери стя ехасо се и пити(найменування суб'єктипгосподарювання --виконавця робіт, займана посада, прізвище, їм'я та по батькові
(за наявності))

виконано роботи з ТО ВБСІ" багатоквартирного будинку (гуртожитку).

вул. їхЕр ркютеє ю З
За результатами обстеження: пе внявлено/внявлено недоліки (потрібне підкреслити).

За результатами обстеження виявлено наступні недоліки (у разі виявлення пелоліків):
ЩІ,

За результатами обстеження здійснено несанкціонований доступ ло:

(р квартири, Ле або опис розташування нежитлового примішення багатоквартирного булинку)

про що складено акт про педопуск (лодається).

За результатами обстеження припинено газопостачання:

(багатоквартирного будинкув цілому або Ле квартири, Ле або опис розташування нежитлового приміщення
бататоквартирного булинку (потрібне зазначити),

Висновки / Рекомендації щодо усунення виявлених педоліківта строки їх виконання:

д,бе. 7 св я ержк рі Дджнеєтл,
Гбздрсттео ие ел еслалоє лу ДК ее нині
Орієнтовна лата проведення індивідуальної перевірки (запотреби).
Контактний робочий телефон представника виконавця) Ед окпаз



Споживачі, яким припинено газопостачання, попереджені про заборону. самовільногопідключення газового обладнання.

Відповідно до п.4 розділу Ш Порядку техпічного обслуговування внутріштьо-будникових систем газопостачання у багатоквартирному будинку ло переліку робіт з ТОВБОГ у багатоквартирному будинку не входять:

роботи з поточного та капітального ремої
ВБСГ у багатоквартирному буднику, а
приміщень:

ту. реконструкції, технічного переоснатення
юж газопроводів житлових та/або пежитлових

ремонт, ТО, заміна чи встановлення будь-якого обладнання. приладів, теплових агрегатів,
що споживають природний газ та встановлені безпосередньо у приміщенні споживача:

ТО газопроводів житлових та/або нежитлових приміщень, після першого запірного
пристрою, встановленого в приміщенні споживача;

обслуговування лічильників газу, у тому числі його повірка:

повірка та/або ТО сигналізаторів коптролю довибухових концентраці
та гранично-допустимих концентрацій чадного г

споживача:

природного газу
зу У повітрі, встановлених у приміщенні

роботи з перевірки і прочніцення димових та вентиляційних каналів багатоквартирних
будинків:

роботи з ліквідації аварійних ситуацій;

інвентаризація газового обладнання, у тому числі перевірка відповідності. просктно-виконавчій документації.

Працівник,
який виконав обстеження

З актом ознайомлений:акТДвгхзер сл йЯАзов
(прізвище, їм'я та по батькові (лата) (прізвише, ім'я та по батькові Саята

(за наявності), підпису (за наявності), підпис)

Інструктаж з основ безпеки користі я газовим обладнанням споживачам газу падано
Лк ейлв 0УТЄ. ім'я та по батькові (за наявності),
підпис замовника)
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